

六旬大爷左乳长肿块竟是恶性肿瘤

医生提醒：乳腺癌并非只是“女人病”，男性患者死亡率更高

京江晚报讯 62岁的谈林(化名)在洗澡时,无意间摸到左乳有一个鸽子蛋大小的肿块,到医院一查,竟是恶性肿瘤。记者昨日从江大附院了解到,在乳腺癌病例中,男性占比约1%,该院每年收治的男性乳腺癌患者有6-10人。医生提醒,与女性相比,男性乳腺癌患者的死亡率高19%,应当加以重视。

就诊时,谈大爷告诉医生,自己摸到左侧乳房肿块时,感觉质地很硬,就到镜子前仔细观察了双乳,发现与右侧平坦的乳房相比,左侧乳房明显要大一些,心情顿时紧张起来,于是到附近的医院就诊,超声检查提示乳头右上方低回声团块(外形欠规则)。经医生建议,谈大爷又来到江大附院甲乳外科进一步诊治,穿刺活检结果显示,送检涂片内见较

多癌细胞,明确了肿块为恶性肿瘤。后来,甲乳外科主任赵志泓博士带领团队为老人实施了单侧乳腺改良根治术,病理诊断为浸润性微乳头状癌。万幸的是,由于发现及时,病情尚处早期,预后比较理想,术后经过化疗等系统治疗,谈大爷已经康复出院。

近年来,江大附院每年都会收治数例男性乳腺癌患者。当得知罹患该病,患者及其家属第一反应往往是:乳腺癌不是女人才会得吗,男人也会有?赵志泓表示,正是由于乳腺癌“重女轻男”的发病特点,很多男性根本不关注自己的乳腺健康,即便摸到肿块,也不会想到是乳腺问题,等到辗转至甲乳外科就诊,被检查出乳腺癌时,大多病情已进展至中晚期,甚至癌细胞已经转移到了其他器官。

“乳腺癌的早期筛查不只针对女性,对男性同样重要。”赵志泓提醒,当发现乳房内肿块坚硬、表面不光滑、无痛或肿胀;乳头排液或溢血、红肿;乳头凹陷、腋窝淋巴结肿大;乳房出现酒窝内陷征,外形发生改变,溃疡、起皱或增厚,建议及时就医。

生活中做到哪些可以有效预防乳腺癌?赵志泓给出了四点建议:保持良好的生活习惯,远离烟酒,不熬夜,不生闷气;饮食上,尽量避免高雌激素的食物及保健品,少吃高脂肪食物,特别是油炸食物,多吃低脂肪、高纤维素类食物;科学健身是提高抵抗力的有效方式,但是在锻炼身体时,不要用捶打的方式来锻炼胸大肌;做好乳房自查及医院体检,有条件者最好接受基因筛查,以便做到尽早预防治疗。(孙卉 杨玲)

出于规范设计要求和安全隐患考虑 不能设置中分带 将设辅道保障安全



265省道封闭护栏影响居民劳作?

京江晚报讯 2月17日,“晚报帮你忙”栏目报道了丹徒区荣炳盐资源区曲阳行政村东岗头自然村村民迫于无奈爬护栏横穿马路的新闻。前天,丹徒区交通局回复称,经现场查看,该处不能设置中分带,为了人员安全考虑,他们将考虑铺设辅道。

丹徒区交通运输局给记者发来了调查后的情况说明。东岗头和石家庄两个自然村均属于曲阳行政村,经现场调查发现,如果在两处道口中间再开口,无论是村口距北(镇江方向)扬溧高速出口红

绿灯道口(约0.3千米),还是距南(荣炳方向)幸福河桥北红绿灯道口(约0.36千米),均不满足规范设计要求,且存在较大交通安全隐患。综上,根据道路等级、设计速度、信号灯间距以及村民出行安全等综合因素考虑,东岗头和石家庄两个自然村不应再设置中分带道口。

丹徒区交通运输局综交中心工作人员樊青松介绍,为了避免出现逆行现象,他们将在东岗头村村口到幸福河桥绿化位置设辅道,该方案已告知丹徒区荣炳盐资源区管理委员会,目前镇村两级部门正在与村民沟通此方案。另外他们将请公路管理部门做好安全出行的宣传工作,在村民认可方案后,具体方案设计可在5个工作日内完成,接下来的实施约需10天。

(记者 张驰川)



时值早春,南山风景名胜区的花卉相继盛开,枝头间粉粉点点、姹紫嫣红,呈现出一派春意盎然的景象。美景吸引了市民前往观赏拍照。

辛一 摄影报道

民警下班后突遇火情 协助救火后悄悄离开

京江晚报讯 “那天你没穿警服,原来你是我们辖区的民警呀!真是太感谢你了,如果不是你警觉,后果不堪设想!”近日,瑞香苑的物业负责人黄先生将一面印有“警民一家,情系百姓”的锦旗,送到了润州公安分局鹤林派出所新警杨晋的手中,以此感谢他协助救火,挽救了人民群众的生命和财产安全。

2月14日夜里,下了班的杨晋在送朋友回家时,突然想到朋友所住的瑞香苑是自己负责的社区,便打算将朋友送进小区,顺便“巡逻”一下。刚进小区他就发现,有一栋单元楼4楼和5楼间冒着一团团发黑的浓雾。职业的敏感让他意识到这烟非同寻常,他便上前查看,越走越近,空气中也开始弥漫开烧焦的气味,再往上一看,该单元4楼的一扇窗户闪烁着火光,而烟雾正是从窗户中飘出来的。他立刻意识到是着火了,拨打了119。

为了减少火灾带来的损失,他又拨打电话,请求派出所同事支援,在让朋友通知小区保安疏散住户后,他自己跑向了火灾所处的4楼。

到4楼后他发现,烟雾已从门缝中溢出,同时还闪着点点火星。在确认起火后,杨晋就开始敲门喊话,确认是否有人居住。“发生火灾后,该如何处置,在新警培训中,我们都学到过。”对于初遇火灾的民警来说,先期处置,他可是信心满满。在敲门喊话的同时,他还不忘呼喊同楼层的住户。

邻居们听到呼喊后纷纷出来,准备疏散。在邻居口中得知,着火的这家人居住,但主人患有疾病,起居都是主人的姐姐服侍。得知该情况后,杨晋意识到,里面的人很有可能被困住了。于是,他又立刻与消防救援联系,告知屋内可能有人被困,需要准备破门工具。

打完电话后,杨晋开始有序

疏散住户,此时支援的民警也陆续到达。“大家不要挤,慢慢来!衣服穿得少的,可以去门卫室等待,那里有空调……”杨晋的嘘寒问暖,缓解了许多住户紧张不安的心情。消防救援到达现场后,很快就将火扑灭了。

经消防救援部门初步判定,火灾的起因是天然气泄漏,该户的两名住户也因天然气中毒陷入昏迷。在两名住户被安全救出送往医院救治后,杨晋才安心地悄悄离开。“首先,瑞香苑是我的辖区,也是我的一个家,我把家人照顾好,不是应该的么?”面对物业负责人黄先生“责怪”杨晋“不打招呼”就悄悄离开时,杨晋解释道。

(王坤 张兆勇)



网络刷单轻松赚钱? 女子被骗11万余元

京江晚报讯 动动手指、刷刷手机就能挣钱,如此简单的事情,何乐而不为?然而,教训总是十分惨痛。近日,扬中一女子因为网络刷单被骗11万余元。

2月13日,扬中市公安局开发区派出所接到这样一起案子:许女士在家玩手机时,根据微信群发的二维码扫码下载了某APP,并注册添加了该APP的客服,客服向许女士介绍了刷单流程。好奇的许女士按照客服引导先做了两次任务,本金退回的同时还得到了佣金。在得到许女士的信任后,客服让许女士按照她的要求先后刷单4笔,金额分别为3698元、2699元、6980元和19479元。

4次任务完成后,客服答应退款,但是以数据核对失败为由,要求许女士再付款38958元,接着对方又以其操作频繁为由,让许女士再次转

账38958元。转账成功后,客服依旧以许女士操作超时、钱被冻结为理由要求其继续转账,此时许女士才意识到被骗,到开发区派出所报案。“我以为真的是刷单群,手机操作简单方便,还能挣点生活费,谁知被骗了,不应该相信天上掉‘馅饼’。”报警人许女士懊悔地说。

现该案件正在进一步侦办中,许女士合计损失11万余元。警方提示:刷单是违法行为,国家法律法规、淘宝等电商平台均明令禁止这种虚假交易,切莫相信低投入、高回报的幌子,请通过正规渠道寻找兼职,确保得到合法薪酬。如不慎被骗或遇可疑情形,请注意保护证据,立即拨打110报警。此外,请务必下载“国家反诈中心”APP,认真学习防骗知识,守护好自己的“钱袋子”。

(彭媛媛 翟晨 张兆勇)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家
18905282938

婚姻中介

●铭诚双缘婚恋:成立24周年!张老师助理:把握恋爱机会!
得到婚姻辅导!拥有幸福家庭!
15951281155
网址: http://mc-sy0511.com
●天赐老中青婚

招聘信息

●招女营业员1名,50岁左右。
13705281919 丁先生

会! 得到婚姻辅导! 拥有幸福家庭! 15951281155 网址: http://mc-sy0511.com ●天赐老中青婚

介成立26年:女95年1米65公务员;女69岁事业1米62;男96年1米78 国企管理 13337758393



东方6+1(第22017期)
中奖号码:4 8 4 9 1 9+猪
福彩“3D游戏”(第22040期)
中奖号码:9 7 7
福彩“15选5”(第22040期)
中奖号码:4 7 8 14 15



大乐透(第22017期)
中奖号码:10 14 18 23 25+7 11
体彩“排列3”(第22040期)
中奖号码:5 9 1
体彩“排列5”(第22040期)
中奖号码:5 9 1 0 8